



САВЕЗ РАЧУНОВОЋА И РЕВИЗОРА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ
The Association of Accountants and Auditors of Republic of Srpska

Извјештај са службеног путовању у Албанију

Делегација СРППС је учествовала на конференцији Свјетске банке у оквиру EU-REPARIS програма у Тирани у Албанији 14. и 15. октобра. На конференцији су учествовали владини чиновници из цијелог региона, професионалне асоцијације, експерти Свјетске банке, представници Европске комисије и многобројни други учесници. Тема конференције је била адекватност регулаторног оквира из области рачуноводства и ревизије у свјетлу директива Европске уније и најбољих Свјетских пракси. Представници Министарства финансија РС и СРППС су представили законски оквир у којем је рачуноводствена и ревизорска професија у Републици Српској и БиХ. Посебно је дат осврт на нови закон који је усвојен у Републици Српској у другој половини октобра 2015. и потреба његовог даљег унапређења у циљу побољшања професије, квалитета финансијског извјештавања и заузимања високо поштоване позиције у друштву за професионалне рачуновође и ревизоре. Размијењена су искуства са најбољим европским и свјетским праксама и утврђена будућа сарадња СРППС и Свјетске банке у оквиру EU-REPARIS програма у наредним годинама. На тај начин је СРППС заузео позицију лидера и једне од најреспектабилнијих професионалних асоцијација на Балкану и региону Југоисточне Европе. То је посебно значајно јер СРППС учествује и у другим програмима Свјетске банке, затим је носилац пројекта унапређења квалитета рачуноводствене професије заједно са Краљевским институтом рачуновођа и ревизора из Енглеске и Велса (ICAEW) у којем учествују и све друге професионалне асоцијације у региону. Активно сарађује на програму унапређења квалитета ревизорских извјештаја са Француском професионалном асоцијацијом користећи најквалитетније експерте из Француске. Савез рачуновођа и ревизора Републике Српске у децембру 2015. године постаје пуноправни члан Европске федерације рачуновођа и ревизора - ФЕЕ (Асоцијација која је консултативно тијело Европске комисије за стручна питања и регулативу из области рачуноводства, ревизије, пореза и финансијског извјештавања, што ће значити и нове обавезе Савеза за промовисање ових питања у овом дијелу Европе.